

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№29 (11292) 19 апреля 2022 г., вторник

Безопасные дороги

В планах ГУАД на 2022 год

В Нижегородской области стартовала ремонтная кампания по нацпроекту «Безопасные качественные дороги». В этом году на ремонт и реконструкцию дорог планируется направить 10,95 млрд рублей и привести в нормативное состояние более 700 км автомобильных дорог, более 450 погонных метров мостов.

Первым объектом в рамках этой ремонтной кампании стал участок в Уренском районе – протяженностью 7,2 км на дороге регионального значения Урень-Шарьи-Никольск-Котлас. В данный момент уже началось фрезерование старого покрытия. Помимо ремонта проезжей части, будут восстановлены остановочные павильоны с заездными «карманами» для автобусов, заменены дорожные знаки.

«В ближайшее время здесь начнутся работы с использованием непосредственно горячего асфальтобетона. Будет произведена пробная укладка выравнивающего слоя», – сообщили в ГУАД.

В планах на 2022 год – продолжение капитального ремонта трассы Владимир-Муром-Арзамас в районе Навашина. Будет восстанавливаться покрытие и на участках региональных магистралей: Нижний Новгород – Шахунья – Киров, Ряжск – Касимов – Муром – Нижний Новгород, Работки – Порецкое, Шопша – Иваново – Нижний Новгород и Урень – Шарьи – Никольск – Котлас.

Национальный проект «Безопасные качественные дороги» разработан в соответствии с указом президента РФ Владимира Путина «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации». Он включает в себя федеральные проекты «Региональная и местная дорожная сеть», «Безопасность дорожного движения», «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства», «Автомобильные дороги Минобороны России», «Модернизация пассажирского транспорта в агломерациях» и «Развитие федеральной магистральной сети».

**Главное управление
автомобильных дорог
региона**

21 апреля –
День местного самоуправления



15 11 12 13 14 15 16 17
16 18 19 20 21 22 23 24
17 25 26 27



В работе КУМИ необходимо повышенное внимание к деталям

На снимке (слева направо) – заведующий отделом распоряжения муниципальным имуществом Татьяна Евстифеева и ведущий специалист по распоряжению муниципальным имуществом Ольга Иванова
Фото Татьяны Храмовой

3 стр.